



RAZNOVRNA STRUČNA VODSTVA, RADIONICE, PREDAVANJA, PREZENTACIJE

# Još jedna fantastična Noć muzeja



Naša prva 'postaja' bio je Dom Marina Držića, i ove godine sa sjajnim programom kojem je osobiti pečat dala **iznimna izložba Duška Šibla 'Moj svijet Dunda Maroja'**

SPORTSKI MOTO OVOGODIŠNJE NOĆI muzeja – 'Muzeji i sport – brže, više, jače... / citius, altius, fortus' bio je i više nego motivirajući za krenuti u dir

proteklog petka. Naša prva 'postaja' bio je Dom Marina Držića, i ove godine sa sjajnim programom kojem je osobiti pečat dala iznimna izložba Duška Šibla



Foto Zvonimir Pandža

'Moj svijet Dunda Maroja', a posjetitelji su se tratali i hranom iz doba našeg Vidre uz zvuke Ansambla Plazarius.

Raznoversna stručna vodstva, radionice, predavanja, prezentacije bile su uključene u ovu posebnu noć, a u tome se posebno istaknuli Dubrovački muzeji. Predstavljalo se u Tvrđavi svetog Ivana 'Pavle i Đivo u Pomorskom muzeju', tu je bilo predavanje mr. sc. Tonka Marunčića o otvorenju za javnost Domorodnog muzeja 1873., kao i predavanje o istaknutim kustosima iz prošlosti Dubrovačkih muzeja dr. sc.



Trebalo bi nam više od jednog broja DuLista za potanko objasniti što su sve Dubrovčani mogli vidjeti u ovogodišnjoj Noći muzeja



Vedrane Gjukić – Bender. Viši konzervator arheolog u Hrvatskom restauratorskom zavodu Igor Mihajlović pričao je o brodskom naoružanju od 15. do 18. stoljeća, a muzejski savjetnik Đivo Baši

Neponovljivo iskustvo u muzeju 'Rupe'



Raznoversna stručna vodstva, radionice, predavanja, prezentacije bile su uključene u ovu posebnu noć

o dubrovačkom pomorskom društvu. Biti u muzeju 'Rupe' tu večer bilo je zaista neponovljivo iskustvo...

Umjetnička galerija Dubrovnik, osim stručnog vodstva ponudila je i DU Rock paradu, a galerija Dulčić Masle Pulitika aktualnu izložbu Jelene Bando, 'Pravi prostor', uz stalni postav te koncert udruge Sve ostalo je glazba. 'Razumjeti životinje iznutra prema van', radionica Prirodoslovnog muzeja, uz fantastičnu izložbu 'Kosturi uživo' autora dr.sc. Milana Paunovića.

Dakako, trebalo bi nam više od jednog broja DuLista za potanko objasniti što su sve Dubrovčani mogli vidjeti u ovogodišnjoj Noći muzeja... Naravno, dodajmo i to kako su također i Muzeji i galerije Konavala pripremili dječju radionicu, javni razgovor o povijesti vaterpola u

Cavtatu, a Zavičajni muzej Konavala predavanje o boćanju u Konavlima, jame i špi-lje Konavala.

